
Zadanie: ZAW
Zawody
Dostępna pamię́c: 32 MB.

Bajtús przez ostatnie 5 lat uczył się grać w szachy. Dzisiaj postanowił,̇ze zacznie startować w turniejach szachowych,
aby sprawdzíc swoje umiejętnósci. W Bajtocji odbywa sięn turniejów. Turnieje te dla uproszczenia numerujemy liczbami
całkowitymi od 1 don w kolejnósci ich rozgrywania. Koszt uczestnictwa wi-tym turnieju wynosiai. Bajtús ma ograniczony
buḋzet i chce, aby sumaryczny koszt uczestnictwa we wszystkichturniejach, w których weźmie udział nie przekroczył go.

Teraz zastanawia się w ilu maksymalniekolejnych turniejach będzie mógł wystartować, aby nie przekroczýc swojego bu-
dżetu. Pomó̇z mu rozwiązác ten problem.

Wejście

W pierwszym wierszu wejścia znajdują się dwie liczby całkowiten i k (1≤ n≤ 1000000, 0≤ k ≤ 2000000000) oznaczające od-
powiednio ilósć turniejów i buḋzet Bajtusia. W drugim i ostatnim wierszu znajduje sięn liczb całkowitycha1,a2, · · · ,an będących
kosztami uczestnictwa w kolejnych turniejach. Każdy wyraz podanego ciągu jest liczbą całkowitą z przedziału [0,2000000000].

Wyj ście

W pierwszym i jedynym wierszu wyjścia nalėzy wypisác jedną liczbę całkowitą będącą maksymalną liczbąkolejnych turniejów,
w których mȯze wystartowác Bajtús.

Przykład

Dla danych wej́sciowych:

6 7
3 5 1 4 2 6

poprawnym wynikiem jest:

3

Wyjaśnienie

Bajtús mȯze wystartowác w turnieju numer 3, 4 i 5.
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